

## СИНДРОМ ГУРМАНА

Швейцарские исследователи обнаружили новое пищевое расстройство, возникающее при определенном типе поражения мозга и вызывающее стремление к деликатесам. Доктор Марианна Регард замечает: «Этот новый синдром указывает на то, что даже те зависимости и расстройства, которые не ухудшают здоровье, могут являться следствием повреждения определенной части мозга». «Синдром гурмана» обнаружили у 36 пациентов, за которыми наблюдали в течение трех лет. Впервые этот синдром был замечен у двух мужчин, восстанавливающихся после инсульта в швейцарской больнице. По мере выздоровления они начали проявлять тягу к изысканной пище. Синдром этот не опасен для жизни и здоровья человека, чего не скажешь о его кошельке.

«Синдром гурмана» заключается в

- 1) отсутствии тяги к еде
- 2) тяге к изысканной еде
- 3) тяге к правильному питанию
- 4) неразборчивой любви к еде
- 5) проявлению кулинарных навыков